



# "ПРОФИ ЛЭНД КРЕДИТ", КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН

Регион Республика Саха (Якутия)

ИНН 1435169981

ОГРН 1061435024474

ОКПО 93784158

OKATO 98401000000

Расшифровка Якутск

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
65	Группа	Финансовое посредничество
65.22.1	Основной	Предоставление потребительского кредита

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОФИ ЛЭНД КРЕДИТ", КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А58-1356/2012 от 24.02.2012

Суд	АС Республики Саха
Истец	Аммосова Мария Дмитриевна
Ответчик	Кредитный потребительский кооператив граждан "Профи Лэнд Кредит"

## Государственные контракты

"ПРОФИ ЛЭНД КРЕДИТ", КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОФИ ЛЭНД КРЕДИТ", КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОФИ ЛЭНД КРЕДИТ", КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН в ЕГРЮЛ были произведены 17.03.2006. Компания "ПРОФИ ЛЭНД КРЕДИТ", КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН зарегистрирована по адресу 677000, Г ЯКУТСК, УЛ ПЕТРА АЛЕКСЕЕВА, Д 7, КВ 47 и специализируется на Предоставление потребительского кредита. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1435169981, ОГРН 1061435024474, ОКПО 93784158.